

МОЛОДЕЖЬ ГРУЗИИ

г. ТБИЛИСИ

10 ОКТ 1991

ВАМ, ЮНЫЕ ЗРИТЕЛИ!

В Сухуми открыт новый государственный русский театр юного зрителя. Первым спектаклем стала сказка В. Брасевича и И. Карнаухова «Аленький цветочек». Над премьерой работали: режиссер - постановщик, главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств Абхазской АССР

Михаил Мархольд, художник Ирина Ткаченко, хореограф Людмила Чихладзе. Музыкальное оформление спектакля Ольги Судаковой.

Основным костюмом нового театра стали выпускники Днепровского театрального училища, почти всем курсом изъявившие желание рабо-

тать в столице Абхазии. Для большинства актеров роли в сказке «Аленький цветочек» стали первыми на профессиональной сцене.

В репертуар ТЮЗа войдут пьесы «Валентин и Валентина» М. Рождина, «Терем-теремок» С. Маршака, «Снимается кино» Э. Радзинского.

На снимках: сцена из спектакля «Аленький цветочек» в исполнении артистов Татьяны Лемеш, Владимира Праслова, Светланы Коротченко и Натальи Колтуновой; в роли Фисы — артистка Светлана Коротченко.

Фото И. Чохонелидзе (Фотохроника Грузинформа).

